

УВЕДЕНО В ДІЮ
Наказ директора
ПВНЗ «КІДМУ КПУ»
від 24 09 2015 р.
№ 64

РІШЕННЯ

Вченої ради ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету»
з питання «Про розробку рейтингової оцінки науково-педагогічних працівників щодо здійснення науково-дослідної діяльності протягом навчального року»
від 26 серпня 2015 року (протокол № 1)

Заслухавши інформацію заступника директора з навчально-методичної та наукової роботи Шаркової Г.Ю. про розробку рейтингової оцінки науково-педагогічних працівників щодо здійснення науково-дослідної діяльності протягом навчального року, Вчена рада з'ясувала, що відповідно до рішення Вченої ради інституту від 26 червня 2015 р. (протокол № 11) було розроблено Положення про систему рейтингування науково-дослідної, науково-методичної та науково-організаційної роботи науково-педагогічних працівників ПВНЗ «Кіровоградський інститут державного та муніципального управління Класичного приватного університету», яким визначається порядок розрахунку індивідуальних рейтингів викладачів інституту, процедури використання отриманої інформації при прийнятті рішень щодо заохочення професорсько-викладацького складу, вимоги до процесу керування науково-дослідною діяльністю в інституті. Положення є необхідним для введення принципів класифікації (ранжування) видів наукової, інноваційної, науково-методичної та науково-організаційної діяльності та окреслення основних напрямків їх використання. Зважаючи на це, Вчена рада

УХВАЛИЛА:

- Інформацію про розробку рейтингової оцінки науково-педагогічних працівників щодо здійснення науково-дослідної, науково-методичної та науково-організаційної роботи протягом навчального року взяти до відома.
- а Схвалити та пропонувати до затвердження Положення про систему рейтингування науково-дослідної, науково-методичної та науково-організаційної роботи науково-педагогічних працівників інституту.

Голова Вченої ради інституту

Заступник голови Вченої ради

Учений секретар



І. І. Литвин

Г. Ю. Шаркова

О. В. Черноус